
Українські  протестанти  на
Софійській  площі  в  Києві
розкривали  біблійний  зміст
Христового Різдва (ВІДЕО)
Софійська площа в столиці 24 грудня стала місцем проведення
масштабної різдвяної програми, яку ініціювали протестанти, які
входять до Ради євангельських протестантських церков України
(РЄПЦУ). Під час заходу, який відвідали тисячі людей, кияни та
гості  міста  почули  привітання  зі  святом  від  Президента
держави, політиків, друзів країни з-за кордону, глав кількох
українських  церков,  а  також  християнських  артистів  і
колективів. Спікери під час програми підкреслювали, що має
значення не конкретна дата, а сам факт народження Спасителя
світу Ісуса Христа. 

В  офіційній  частині  під  назвою  «Святий  вечір  на  Софії»
українці почули відеопривітання від Президента України Петра
Порошенка. Він нагадав про вплив європейської Реформації на
науку,  освіту  та  культуру  України  і  підкреслив  роль
протестантів  у  житті  держави.  «Нині  протестантські  церкви
відіграють  дедалі  більшу  роль  в  українському  духовно-
релігійному  житті.  Вони  звершують  активну  проповідницьку,
просвітницьку, благодійницьку діяльність. Я високо ціную їхній
внесок у поширення Божого Слова, у зміцнення авторитету Біблії
як невичерпного джерела мудрості і моралі», — констатував у
своєму відеозверненні глава держави.

У програмі взяв участь керівник Церкви адвентистів сьомого дня
в  Україні  Станіслав  Носов.  Він  сказав:  «Святе  Письмо  не
відкриває точну дату народження Спасителя у цей світ, але ця
подія стала найвеличнішою подією в історії всього всесвіту. На
жаль, більше двох тисяч років тому Христа зустрічали лише
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декілька пастухів, декілька мудреців і величезний хор ангелів
з небес. Ми маємо особливу обітницю: Христос знову прийде!
Другий прихід Христа будуть чекати Його спасенні, які вірять в
Нього, люблять Його, вивчають Боже слово і живуть по ньому».

Народний депутат України Павло Унгурян нагадав, що цього року
українці відзначали ювілей 500-річчя Реформації, а ця тема
пов’язана з розумінням змісту Різдва. «У цей вечір ми згадуємо
[Ісуса як] головного Реформатора, який прийшов у світ для
того, щоб врятувати людей».

Головуючий  РЄПЦУ  та  керівник  найбільшого  у  Європі
євангельсько-протестантського  згромадження  —  Всеукраїнського
союзу церков євангельських християн-баптистів Валерій Антонюк
побажав, щоб Україна «справді була християнською, яка читає
Слово Боже, і це свято не покидало нас і в будні, і Бог тримав
нас і захистив і благословив Своїм миром».

За  переконанням  голови  комітету  Верховної  Ради  України  з
питань  культури  та  духовності  Миколи  Княжицького,  українці
повинні  чути  й  поважати  один  одного.  «Наша  країна  має
будуватися на християнських цінностях, і головною з них є
любов.  Давайте  разом  будувати  з  Богом  країну  любові!»  —
закликав він. 

Єпископ Української церкви християн віри євангельської Михайло
Паночко розкрив кінцеву мету різдвяного заходу: «Зробімо наше
серце подібним до вбогих ясел, і там обов’язково народиться
Христос!».

Також присутні почули привітання й духовні настанови від інших
духовних лідерів, високопосадовців та громадських діячів. На
сцені пролунала спільна молитва голів Церков за Україну.

Відбулися включення привітань з-за кордону. В їхньому числі —
відео мотиваційного спікера Ніка Вуйчича. На його думку, «у
який  день  ми  святкуємо,  не  так  важливо.  Важливіше  знати
причину свята. Знати, що Ісус — Спаситель світу, завдяки Якому
в  нас  є  надія  на  життя  вічне».  Спікер  також  висловив



впевненість в існуванні особливого Божого плану для України.
«Я щиро вірю, що Україна стане прикладом і поведе за собою
інші країни Європи», — сказав Нік.

Святкова програма містила театралізацію, таку, як живий вертеп
та політ ангела над площею від дзвіниці до сцени. Відбувся
фінал конкурсу сімейної різдвяної пісні, у якому виступили три
родини.  Переможницею  конкурсу  стала  багатодітна  родина
Туровських, яка отримала приз – LED-телевізор.  

Своє мистецтво глядачам, що зібрались на Софійській площі, як
під час офіційної частини, так і під час святкового концерту-
марафону,  дарували  християнські  колективи:  об’єднаний  хор
євангельських  християн-баптистів,  хор  Української
євангельської  теологічної  семінарії,  вокальний  секстет
ManSound, гурти «Квант» і «Прео», дитячий квартет «Нотки» з
Луцька.

Різдвяні  пісні  прозвучали  у  виконанні  таких  артистів,  як
RULADA, Оксамита, Оксана Козунь, Роман Ващук, Тарас Курчик і
Антон Копитін.

Трансляцію заходу в прямому ефірі вів телеканал «Надія».

Нагадаємо, що Верховна Рада України 16 листопада 2017 року
прийняла  закон  №5496  про  офіційне  святкування  Різдва
Христового не тільки 7 січня, але й 25 грудня. 29 листопада
закон був підписаний Президентом України та набув чинності.
Цього  року  вперше  в  історії  України  на  державному  рівні
офіційно святкувалося Різдво Христове 25-го грудня.

Згідно  з  позицією  адвентистів  сьомого  дня,  які  керуються
принципом «Sola Scriptura» («Тільки Писання»), ні 25 грудня,
ні 7 січня (25 грудня за старим стилем), не є встановленими в
Біблії днями святкування Різдва Христового, оскільки ці свята
базуються  винятково  на  церковній  традиції.  Біблія  не
повідомляє справжню дату народження Христа і не дає повеління
святкувати цю подію в ту чи іншу дату. Проте народження Ісуса
Христа, яке було передбачене пророками і описане в Євангеліях,
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є біблійним фактом. Адвентисти разом з іншими протестантами
вважають,  що  традиція  святкування  Різдва,  що  склалася  в
суспільстві,  є  гарною  нагодою  нагадати  людям  саме  про
біблійний факт Різдва Спасителя, розкрити справжній зміст цієї
події так, як він представлений у Слові Божому. 

Гнат Мєрєнков


